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В связи со вступлением в силу Феде-
рального закона от 03.04.2018 № 59-ФЗ 
«О внесении изменений в Жилищный 
кодекс Российской Федерации» ресур-
соснабжающим организациям предо-
ставлено право на заключение с каж-
дым собственником помещения в мно-
гоквартирном доме, действующим от 
своего имени, договора, содержащего 
положения о предоставлении комму-
нальных услуг, в случае односторонне-
го отказа от заключённого с исполните-
лем коммунальных услуг договора ре-
сурсоснабжения.

Односторонний отказ ресурсоснаб-
жающей организации от заключённо-
го с исполнителем коммунальных ус-
луг договора допустим при наличии у 
последнего задолженности, равной или 
превышающей две среднемесячные 
величины обязательств по оплате по 
договору ресурсоснабжения.

На основании ч. 4 ст. 157.2 Жилищного 
кодекса РФ АО «Теплосеть» уведомляет 
о принятом решении об одностороннем 
отказе с 01.11.2024 года от исполнения 
договора ресурсоснабжения №682 от 
01.07.2015 г., в связи с наличием задол-
женности, превышающей две среднеме-
сячные величины обязательств по оплате 
по договору ресурсоснабжения, в отно-
шении ООО «Жилэкс Квартал».

Вопросы, возникающие в связи с пе-
реходом на прямые договоры с АО «Те-
плосеть», можно задать по телефону: 
+7-495-511-2700, или в дополнительном 
офисе АО «Теплосеть», расположенном 
по адресу: МО, г. Королёв, ул. Калинин-
градская, дом 17, корпус 1, часы приё-
ма: понедельник, среда, пятница с 9—14, 
вторник, четверг с 14—20, контактный 
номер телефона 8-495-512-1494.

Список домов размещён на офици-
альном сайте http://teplosetkorolev.ru/

Вывод предприятий общественного 
питания из теневого сектора экономики 
путём побуждения к повсеместному при-
менению контрольно-кассовой техники 
и соблюдение интересов граждан и за-
щита прав потребителей являются целью 
ФНС России при реализации отраслево-
го проекта «Общественное питание».

В настоящее время ФНС России на 
основе риск-ориентированного подхо-
да и мониторинга расчётов, подлежа-
щих обязательному применению он-
лайн-ККТ, проводит мероприятия по 
выявлению налогоплательщиков в сфе-
ре общепита, которые нарушают требо-

вания законодательства в части при-
менения или неприменения ККТ для 
проведения профилактических и кон-
трольных (надзорных) мероприятий.

Межрайонная ИФНС России №2 по 
Московской области обращает внима-
ние, что любой гражданин может ска-
чать бесплатное мобильное приложе-
ние «Проверка чека» (https://clck.ru/
EhXWX). С помощью этой программы 
можно побыть в роли «налогового ин-
спектора» — проверить легальность 
кассового чека и в случае обнаружения 
нарушения через приложение напра-
вить жалобу в ФНС России.

Наименование маршрута
(начальный и конечный пункт)

Время прибытия/
отправления автобуса 

от остановочного пункта
Дата работы маршрута1 рейс

В сторону 
кладбища Обратно

Мкр Юбилейный – Кладбище 
«Новая деревня» – Кладбище 

«д. Братовщина» 13.10.2024  Автотрэвэл

27.10.2024  Автотрэвэл

02.11.2024  Автотрэвэл

Городок №3 9.00 11.30

Ст. Подлипки-Дачные (маг. «Веста») 9.10 11.20

Кладбище «Новая деревня» 9.30 11.00

Кладбище «д. Братовщина» 9.40 10.50

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МАРШРУТОВ ДЛЯ ПОДВОЗА 
ГРАЖДАН К МЕСТАМ ЗАХОРОНЕНИЯ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ В 2024 ГОДУ 

(КАЖДОЕ 2-Е И 4-Е ВОСКРЕСЕНЬЕ С ОКТЯБРЯ ПО НОЯБРЬ)

Гражданам предстоит в срок до 
2 декабря текущего года оплатить 
транспортный и земельный налоги, на-
лог на имущество, а также НДФЛ, не 
удержанный налоговым агентом.

Межрайонная ИФНС России №2 по 
Московской области напоминает, что при-
оритетным способом рассылки уведом-
лений остаётся электронная форма через 
личный кабинет налогоплательщика ФЛ.

Подключить уведомления можно и в 
личном кабинете на едином портале го-
сударственных и муниципальных услуг.

Лицам, не имеющим доступа к этим 
сервисам, налоговое уведомление от-
правляется по почте заказным письмом.

Обращаем внимание, что налого-
вое уведомление за налоговый пери-
од 2023 года должно быть исполнено 
(оплачено) не позднее 2 декабря 2024 
года.

Подробнее об уплате имуществен-
ных налогов физическими лицами 
можно узнать на  промостранице  «На-
логовое уведомление 2024 года» на 
сайте ФНС России.


